

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 f., negyedévre
7 P. Egyes szám
ára 10 fillér. —
Megjelenik a kora
délután órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség és
kiadóhivatal: Baja
Zichy Bódog-tér 8.
Telefon: 45. Bácsal-
más, Széchenyi-
utca 72. Telefon: 73

XVIII. évfolyam 203. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1936. szeptember 5., szombat

Külön helyet kapnak a Katolikus Nagygyűlés körmenetében a népviseletes csoportok

Az Actio Catholica Országos Előnöksége már hetekkel ezelőtt teljesen elkészült az idei Katolikus Nagygyűlés eseménytervével s most már néhány nap múlva a nagygyűlésre hívó plakátokat is megküldi a falvakba és városokba. A nagygyűlés rendezőségének érdekes terve, hogy az október 4-i délelőtti megnyitó ünnepségen és a délutáni szentséges körmenetben a népviseletben megjelent csoportoknak külön helyet biztosít.

Felsősztiván új nevet kér a belügyminisztertől

Felsősztiván képviselőtestülete elhatározta, hogy kéri fogja a belügyminisztertől, hogy a község nevét a község védőszentjéről Szentjánosra változtassa át. A kérelmet azzal indokolták meg, hogy a Csonkaországban három Szentjános nevű község van s ez már többször félreértést és kellemetlen zavart okozott. A vármegye a község kérelmét pártolólágy továbbítja a belügyminiszterhez.

Az olimpiai győztesek is részt vesznek Halas jubileáris ünnepségén

Kiskunhalas ötszázéves jubileumi kiállítását Darányi Kálmán miniszterelnökhelyettes nyitja meg holnap, szeptember ötödikén. Az ünnepségek során szeptember hatodikán népegészségügyi nagygyűlést is tartanak s ezzel kapcsolatban hatvan sokgyermekes anyát jutalmaznak meg. Az ünnepségre felvonul ezer gyermek. Részt vesz ezen a nagygyűlésen Johan Béla belügyi államtitkár is. Ugyancsak 6-án délután a halasi bokrétságok rendezik ünnepségüket, amelyen számos külföldi résztvevő. Szept. hatodikán és nyolcadikán filléres vonatok viszik az érdeklődőket Kiskunhalasra. Szeptember nyolcadikán az olimpiai bajnokaink is megjelennek az ünnepségen és ezen a napon Ferencváros mérkőzik a Kiskun válogottal.

Nagyfontosságú kérdésekben dönt a mai minisztertanács

Darányi Kálmán helyettes miniszterelnök ma délelőtt vette át a miniszterelnökség vezetését. Ma a kormány tagjai minisztertanácsot kezdtek s ennek napirendjén időszertű kérdésekkel foglalkoztak.

Ennek a pénteki minisztertanácsnak, amely először ült össze Darányi Kálmán elnöklété alatt, politikai körökben nagy jelentőséget tulajdonítanak.

Azt várják, hogy a minisztertanácsban Darányi Kálmán kifejtse azokat az irányelveket, amelyeket érvényre akar juttatni helyettes miniszterelnöksége alatt a politikai életben.

Ezen a minisztertanácsban —

hir szerint nemcsak időszertű gazdasági és kormányzati kérdések kerülnek szóba, hanem igen fontos és széles körökben érdeklődéssel várt politikai kérdésekkel is foglalkozik a minisztertanács.

Darányi Kálmán helyettes miniszterelnök már csütörtökön délelőtt megkezdte fontos politikai megbeszéléseit

Iványi Bélával, a Nemzeti Egység pártjának elnökével.

Eckhardt kedden fog tanácskozásokat kezdeni a Keresztény Gazdasági Párt vezetével, gróf Zichy Jánossal és Ernst Sándorral.

Elégett egy autó a csávolyi országúton

Tegnap délután négy óra tájban a csávolyi országúton körülbelül öt kilométernyire a városból bigyulladt és a víz, valamint a kerekek kivételével teljesen elégett egy autó.

A gépkocsi tulajdonosa, Bajtay Mihály négy utast vitt autóján a város felé. A kilencvenhatos és a kilencvenhetes kilométerközött egy hatalmas puffanás után az autó megállt és a következő pillanatban lángok törtek elő a motorházból és csakhamar

az egész kocsi tűzbeborult.

Az utasok az autóból azonnal kigyugrottak s Bajtay a tüzet homokkal és porral igyekezett eloltani s az oltás munkájában az utasok is segítségére voltak, de minden kísérlet hiábavalónak bizonyult, mert a lángbaborult gépkocsi rövid idő alatt ugyezólván teljesen a tűz martaléka lett.

Bajtay Mihály az oltás közben mindkét kezefején első és másodfokú súlyos

égési sebeket szenvedett.

s egy arrahaladó magánautó szállította be a mentőkhöz, akik a kórházba szállították. Az utasokat szerencsére semmiféle baj nem érte. A tűz helyére a tűzoltóság is kivonult egy szerkocsival, — azonban már csak kevés dolguk

akadt, mert az autó rugyszólván pillanatok alatt porráégett.

A tüzről a csendőrség is azonnal értesült és egy járőr kiment a szerencsétlenség színhelyére. A tűz keletkezésének okát teljes határozottsággal nem lehetett megállapítani. A szerkezet benzinvezetékében történt a hiba s ez okozhatta zárlatot. Mulasztást vagy szabálytalanságot a csendőrség nem állapított meg.

Az autó vázát bevontatták s itt szakértő fogja megvizsgálni a leégett kocsi szerkezetét. A kár minthogy az autó biztosítva volt, megtérül.

Súlyos baleset a Pandurszigeten

Tegnap a déli órákban súlyos baleset történt a Pandurszigeten vitéz Büky János tanyáján. Vitéz Büky János a tanya padlásáról akart valamit lehozni, a falhoz támasztott létra azonban megcsúszott s a szerencsétlen ember körülbelül három méter magasságból a földre zuhant. Büky olyan szerencsétlenül esett, hogy jobb lábcsarát elverte. Első segélyben dr. Pataky Kálmán orvos részesítette, majd a mentők a bajai kórházba szállították.

Megválasztották a Bácska Bajtársi Egyesület új tisztikarát

Tegnap este fél kilenc órai kezdettel tartotta a „Bácska” Bajtársi Egyesület tisztújító nagygyűlését, amelyen a bajtársak igen nagy számban jelentek meg. A nagygyűlés egyhangúlag örökös tiszteletbeli vezérévé választotta meg dr. Szélingér Nándor volt vezető, majd sor került a tisztikar többi tagjainak megválasztására. Ezidél vezér Kincses Ferenc lett, alvezér Gábor Sándor, nádor Salalay István, főkincstáros Bartók Zoltán, kincstárőr Tihanyi János. A gyűlés tagjai lettek Bizony József, Jurisits István, Hajnóczy Ágost, dr. Hertelendy Béla és Eckert Jenő. A számvizsgáló bizottság tagjai Mészáros László, Csepregi József és Oláh Sándor.

A nagygyűlés több időszertű probléma letárgyalása után éjjel fél kettőkor ért véget azzal a határozattal, hogy a megnevezett tárgyalások elintézésére nyolc napon belül újabb nagygyűlés lesz.

Motorcsónak turaverseny Budapest—Baja—Szekszárd—Siófok között

A Budapesti Motor Yacht Club szeptember 6., 7. és 8-án ismét megrendezi Budapest—Baja—Szekszárd—Siófok között szokásos motorcsónak turaversenyét, amelyen résztvehetnek kismotorok, autómotorok, használati hajók és inboardok. A Balatoni Kikötők Felügyelősége a versenyek lehetővé tételére kellő időben vizet ereszt a Sióba, úgy hogy Siófoknál a víz magasság legalább 120 cm, lesz, Szekszárdnál s a Dunaterköjatinél pedig ennél sokkal magasabb. A versenyző motorok Budapestről szeptember 6-án indulnak és 174 kilométeres vizeit után délután érkeznek a bajai hajóállomásra. Az éjszakát a motorosok Baján töltik és innen 7-én reggel indulnak tovább hegymenetben a Dunán a Siótorkolatig és a Sióba befutva tovább Siófokig. Bajáról hétfőn reggel 8 óra tájban indulnak, motorcsoportonként külön startolva.

Ára: 10 fillér

Diákok!

Sapkát, táskát, harisnyát,
svetert, tornacipőt, nadrágot,
tricot, ernyőt, zsebkendőt stb.

olcsón

REINHARDT Divatcsarnok, árusít

Baja. Telefon: 188.

Eddig tizenkét hektó bor és öt hektó fekete kávé fogyott el a nagy garai lakziban

Megírtuk, hogy Garán kedden tartotta menyegzőjét Keiner Mátyás okleveles gazda Kling Mária garai leánnyal. A hét vármegyére szóló lakodalom feltöltötte minden eddigi bácskai lakodalmat. Ősi szokás szerint történt az esküvő. A vőlegényt tíz pár hat-tíz éves koszorus fiú és leány és tíz — a vőlegénnyel és a menyasszonnyal egyidős — pár kísérte a menyasszony kikérésére a szülő házból. A koszorus leányok és fiúk: Dely Zsuzsa, Czetti Emmi, Szendrey Éva, Budaváry Ilus, Székely Ilona, Gégner Médi, Gatti Mária és Ilona, Hovánovics Pipl, Sokac Angéla és Szénássy Mancsi. Fiúk: dr. Éber Géza, Flórián László, Szendrey Laci, Dely Zoltán, Horváth Zoltán és Imre, Gatti József Wildmann Kálmán, Bodor László Bánhi Károly, Kirschner Ferenc és Hoffmann Antal voltak.

A kikérés után megindult a menet a templom felé. A menyasszony gyönyörű ruhájának szégyét négy magyaros ruhába öltöztött kisfiú vitte: Laczkó Cica, Laczkó Viola, Gatti Pubika és Gatti Torcsika. Az esküvői szertartás után megkezdődött az ebéd, amely a Locker léle venoéglyben volt. A menüről és arról fantasztikus halmazatról, ami ott asztalra került, már beszámoltunk. A 400—450 vendéget harmincöt asszony szolgálta ki. Ezután tánc volt. Este kilenc órakor vacsora. Ujból a legváltozatosabb s mindenből igen bőséges vacsora volt. Vacsora után tánc következett s éjfélkor bekötötték a menyasszony fejét s levették a fátyolt, majd mindenki táncolt a menyasszonnyal. A tánc reggelig tartott. Éjfél után újból sülteteket és fekete-kávét hordtak fel. A lakodalom még szerdán, sőt még ma csütörtökön is tart. Mindenképp nagy mennyiséget fogyasztott az óriási vendégsereg. Ezerekszáz liter bor, kétezerszáz üveg szóda és négyezsharmad liter feketekávé, ezenkívül rengeteg húsféle, sütemény és torta. Még áll a hétvármegyére szóló lakodalom s a fiatal pár örömteli ünneplések közt indul meg az élet nehéz útjain. A vőlegény az esküvő után közel száz sürgőnyt kapott.

TENNISZÜTŐK

szezonvégi olcsó áron

Pazar

1000 km. Dunántulon

Szeptember 2.

Győr városa volt a bácsalmási Tomori cserkészek dunántúli útjának végállomása. Itt az Idegenforgalmi Hivatal szakosított vezetővel mutatta be a remek barokkváros festői részleteit. A Katolikus Körben elköltött ebéd után Panonhalmára kerékpároztak cserkészeink, ahol az 1001-ben alapított ósrégi monostor szépségeiben és értékeiben gyönyörködtek és az éjszakát is ott töltötték. Frissen és kipihenten jöttek szerdán ismét a Bakonyba, első állomásuk Csesznek vára volt, amelynek tövében dr. Sulyok Kálmán tanító pensiójában bőséges reggeli után következett a regényes hatalmas várromok megtekintése. Délután már Zircben voltak a fiúk, ahol a cisztercita főapátság látta vendégül az almásiakat. Pazar ebédet és éjszakai szállást is biztosított számukra. Az apátság kincselnek és páratlan angol-parkjának megtekintésére egy egész délutánt szántak cserkészeink, akik egybéként a tavaszi időben, vasárnap délután 3—4 óra között érnek a bajai Dunahidhoz és 6—7 óra között a bokodi úton bácsalmásra.

Szeptember 3.

Szerda délelőtt a Bakony legszébb táján, a vadregényes Cullavölgyön át Zircre érkeztek a kerékpáros almási cserkészek. Itt a főapátság ebéddel várta a bácskai fiukat és éjszakai szállást is biztosított számukra. A gyönyörű templom, a hatvanezer kötetes könyvtár és a múzeum megtekintése után a negyvenholdas páratlan szépségű angol parkban órákat töltöttek cserkészeink, hiszen itt százezer fenyő és négy-százfélé lombos fa gyűjtötte össze hazánk mindenféle lombosfáját. Jó alvás után Hajmáskér és Várpalota felé csütörtökön hajnal-

ban indultak az ősi koronázóváros, Székesfehérvár felé, ahova az amerikai rendszerű és hazánk jelenleg legjobb betonuján érkeztek meg. A Prohászka templom plebánosa, Kéry Nándor kímélettel szíveskedéssel fogadta a fiukat és együtt ebédelt velük. Cserkészvezetéssel nézték meg az ősi város páratlan szépségű templomait, a múzeumot és az ásatásokat. A csütörtök délutént már a Velencei tó mellett, üdítő fürdéssei töltötték a fiúk s indultak tovább Alcsúti felé.

SZÍNHÁZ

Színházi iroda hírei:

Szombaton este és vasárnap délután Fodor László világot bejárt „Érettségi” darabjával kezdődik Baja komoly színházi évadja. A több mint 80 tagot számláló Pécsi Nemzeti Színház együttese a színház vezérkarával az első előadás előkészületeit megkezdte, úgy hogy valósággal ünnepi megnyitót lesz a szombat esti bemutató, amelyen F. Harcos Irénnel, Székelyhídy Adriennel, Vas Irénnel, Danissal, Daruváryval, Szabóval, Oroszlánval a régiak közül, de a társulat új értékeivel is találkozunk.

Vasárnap este az operettegyüttes mutatkozik be Oltay Babával és Körösy Zoltánnal, Szalma Sándorral és Daruváryval a főszerepekben. A Budapest—Wien Budapest 150 előadást ért meg és a pécsi évadnak is a legkedvesebb operette volt.

A vigjátéki együttes Székelyhídy Adriennel, Szabó Ernővel, Pethő Endrével, Horváth Jenővel az élen, az inkább felnőtteknek való Vaszary vigjátékban a „Házasság”-ban fogja bebizonyítani, hogy mennyire felkészült elsőrendű előadásokat produkál ezidén az alig egy hónapra terjedő évad alatt a Színház.

TÉLEN-NYÁRON

munkánál és utcán
egyformán véd az angol

Crookes dioptriás szemüveg.

Kapható

MAJTINSZKY-nál

a Tóth Kálmán szoborral szemben

**Kerékpárok,
tennisz, sport,
weekend cikkek
szaküzlete**
Horváth Vilmos

HIREK

Szeptember

5

Szombat
Lőrinc

Éjjeli szolgálatot tartanak

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerháza.

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti ma délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Gyenge légáramlás, felhősebb idő, északon és északkeleten esetleg kisebb eső, a hőmérséklet alakulása bizonytalan, valószínűleg kissé csökken.

Budapesten ma délelőtt +26.1 Baján ma reggel +21, délelőtt +27.2 fok olt a hőmérséklet

— **Áthelyezés.** Dr. Székely János vasúti főosztály, a mélykúti állomás főnökét Pécsre, az üzletvezetőséghez helyezték át.

— **Iparügyi bizottsági ülés a városházán.** A város jogügyi bizottsága ma déli 12 órakor tartotta ülését a városháza kisgyűlés termében. Az ülésen dr. Borbíró Ferenc polgármester előkölt.

— **Husz pengő büntetés a lefoglalt zsir elfogyasztásáért.** Tokaj János pékmester és felesége sikkasztás vádjá miatt került a törvényszék elé, azért, mert a tartozás fejében lefoglalt zsirkészletüket elfogyasztották és hízókat eladták. A törvényszék mindkettőjüket husz-husz pengő pénzbüntetésre ítélte.

— **390 ipartestület működik az országban 162 000 taggal.** A most összeállított statisztikai adatok szerint az elmúlt év végén Budapesten 44, a vidéken pedig 346, összesen 390 ipartestület működik. Az ipartestületekben tömörült önálló kézművesiparosok száma a fővárosban 30.436, vidéken 131.720, összesen 162.156 volt. Tagdíj címén az ipartestületek az elmúlt évben 1.134.804 pengőt vettek be, amely összegből a budapesti ipartestületekre 618.517 pengő esik.

— **Erkölcsei bizonyítvány kell ezentúl az iparigazolvány váltásához.** Az új ipartörvénynovella megszigorította az iparigazolvány kiváltását mert az iparban, valamint a kereskedelemben a jövőben csak az juthat iparigazolványhoz, aki erkölcsi szempontból kifogástalan. Ezentúl tehát mindenkinek, aki iparigazolványt akar kiváltani, megbízhatóságát igazolnia kell. E célból az iparigazolvány iránti kérelemhez az egyéb okmányok mellett hat hónapnál nem régebbi keletű hatósági erkölcsibizonyítványt kell mellékelni.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy nagyon szeretett legjobb férj, apa, nagypapa, após, testvér és rokon

ERNSZT LIPÓT

nyug. bankfőnök

házasságának 53 ik, munkás életének 78 ik évében fájdalmas betegség után 1936. évi szeptember hó 4 én csendesesen elhunyt.

Drága halottunkat 1936. évi szeptember hó 6 án délután 5 órakor kísérik a Mészáros Lázár utca 55. számú gyászszobából a Kálvária sírkertbe örök nyugalóhelyére.

Baja, 1936 szeptember hó 4-én.

Nyugodjék békében.

Özv. Ernszt Lipótné sz. Schwarz Katalin felesége. Dr. Ernszt Lajos fia.	Ernszt Elga Ernszt Andrea Ernszt József unokái.	Dr. Ernszt Lajosné sz. Graunag Antónia menye. Ernszt Lajos Ernszt Fülöp testvérei.
---	--	---

— **A vilézi címet nem szabad megrövidíteni.** A Vilézi Rend elrendelte, hogy a „viléz” címet csak teljes kírassal szabad használni. Mindössze öt betű a szó, nem kell restellelni a leírását, azért sem mert a „v” betűvel való rövidítést — kivált a németek „von” rövidítésnek olvasnak.

— **Százötvenöt százalékos a pótdó Kiskunfélegyházán.** Kiskunfélegyháza város képviselőtestülete augusztus 28-án tartott rendkívüli közgyűlésén tárgyalta a város 1937. évi költségvetését. A benyújtott és elfogadott költségvetés alapján a kereseti adót a közgyűlés 7 százalékba, míg a városi pótdóit 155 százalékban állapította meg.

Hirdessen a Bácskai Ujságban

Beiratás a Recska-zeneiskolában

Recska Ilona okl. zenetanár áll engedélyezett zeneiskolájában a beiratások szeptember 1-én kezdődnek. Jelentkezni lehet naponta 9-től 12 ig és 3-6 óráig **zongora, hegedő, ének és mozdatművészeti** tanszakra Széchenyi utca 8. sz. alatt a Nemzeti Bank épülete mellett.

— **Az agy és a gerincvelő megbetegedéseiről** a régbevált természetes „Ferenc József” keserűviz — korán reggel egy pohárral bevéve — az emésztőcsatornát alaposan kitisztítja, a bélműködést elősegíti, a gyomor-emésztést megjavítja és fokozott anyagcserét eredményez.



— **A Buior folyóirat** most megjelent augusztusi száma első cikkében a szekrény jó megoldásával foglalkozik igen érdekes, bő fénykép- és rajzillusztrációk kíséretében. Egy polgári ebédteremben kész fényképei, részletrajzai és Bakos István néhány butóterve mellett sok kisebb szakközlemény tájékoztatja a közönséget az újdonságokról. A lap Kaesz Gyula építésztanár szerkesztésében, a Tér és Forma kiadásában jelenik meg. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, VIII. Horánszky utca 8.

Tükör szeptember havi számának a vezetőcikkét dr. Sze dy Karoly, Budapest székessévi főváros polgármestere írta. Ünnepi szám ez, a magyar történelem nagy eseményét, Budapest visszafoglalásának évfordulóját ünnepli. A polgármester nagyvonalú történelmi áttekintésén kívül Balla Antal a keresztény seregek hadvezéreiéről rajzol érdekes portréit. Tóth László a haljírás szellemi vezérlőnek XI. Inca pápának szerepét fejti ki, Palotay Gertrud pedig a török és a magyar népművészet kapcsolatairól írt érdekes fejtegetést. Cs. Szabó László, Kertész Róbert nagyszabású helyzetképet közöl a forrongó Spanyolországról. A kitűnő folyóiratban megtalálják az olvasó mindazokat a tartalmas rovatokat, amelyek révén a Tükör a magyar középosztály legnépszerűbb olvasmánya lett. A Bácskai Ujság előfizetői kiadóhivatalunkban különleges feltételekkel rendelhetik meg lapunkkal együtt a Franklin Társulatnak ezt a nagyszabású folyóiratát s együttes előfizetés esetén is biztosítja olvasóinak a Tükör értékes díjakkal jutalmazott pályázatainak való részvételt.

— **Eihájasodásnál, köszvénynél és cukorbetegségnél,** oxaluria és phosphaturia képződésnél, húgysavas sók lerakódásánál a természetes **Ferenc József** keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s tartósan előmozdítja az emésztést.

Semmit ne vegyen, amíg a Bácskai Ujság hirdetését után nem kap ajánlatot.

URANIA

Szeptember hó 5-én, szombaton
Szeptember hó 6-án, vasárnap

RÜKK MARIKA

diadalmos külföldi sikerű második filmje:

TELIVÉR LEÁNY

Magyar tárgyú zenés ragyogó vigjáték 12 felv.

RÜKK MARIKA partnerei

a mókás **Paul Kemp**
a daliás **Hans Stüwe**
a pergőnyelvű **Ursula Grabley**

Zenésfilm, rajzfilm és magyar hiradó.



Jó kerékpár
egy életre szól!
Olcsón kapható
KRÉNEISZ GEZA
vaskereskedésében,
BAJA, TELEFON 152.

Apró hirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér,
minden következő sor 10 fillér.

Legyen apróhirdetés! Öt apróhirdetési szelvény ellenében ingyen közlünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetők két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Beteg mellett alkalmazást keres gyakorlott ápolónő. Cim a kiadóhivatalban. (402)

Kifutófiút lehetőleg kerékpárral azonnal fölveszünk. Kattarinka Cipőáruház.

MINDENT EGYÜTT TALÁL a METROPOLE-ban!

- A szállóban:** teljes komfortot.
 - A kávéházban:** 100 ujságot.
 - A sörözőben:** 200 ételkülönlegességet és BURA SÁNDOR és cigánymuzsikáját.
 - A téli kertben:** délutáni-esti táncot és Illiczky rádió jazz-zenekarát.
- Budapest, Rákóczi-ut 58.**
A Metropole valamennyi üzemében elfogadják fizetesként a Provincia kedvezményes pengőszelvényt.

Itt levágandó!

Bácskai Ujság
Ingyen apróhirdetési utalvány
5
szelvény ellenében
Ingyen
közlünk egy apróhirdetést
Érvényes 1936. okt. 1-ig.
Üzleti hirdetésre nem használható.

Saját termelésű tűzifa
hasáb és dorong

I^a száraz
akác
kőrös
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

apritott akác-, tölgy-, szil- és lágfa q-ként házhoz szállítva legalacsonyabb napi áron kapható:

Wiesel Sándor és Fia

Fatermelők és tűzifa nagykereskedők
Iroda: Haynald-utca 13. Telefon: 42 szám.
Fatelep: Sugovica part. Telefon: 195 szám.

Saját gyártmányú
lőszőr sziták,
paszirteknők
olcsón beszerezhetők

Utry Pál Fiai-nál

Erzsébet kir. né-u. 38.
Telefon: 280. Telefon: 280.

Gyermek mélykocsik, sportkocsik

finom és olcsó kivitelben kaphatók

UTRY-nál

Erzsébet kir. né-u. 38 sz.
Telefon: 280.

Tankönyvek

előjegyzését az összes iskolák és intézetek tanulói részére elfogad az

ÚJ ÉLET

könyv- és papirkereskedése
Baja, Gr. Zichy Bódog-tér 8.

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén
Dorogi diószén

Kemény és lág tűzifa ölben és aprítva

Grünhut és Társa tégla és cementárnyárban
BAJA — Telefon: 160.

ELADÁS

Kitűnő rövid, keresztburoz zongora eladó, vagy bérbeadó. Érdeklődni lehet gróf Széchenyi-utca 6.

Használt gyermek-ocsit keresek megvételre Cim a kiadóban.

LAKÁS

Két kis szoba konyhas lakást keresek azonnalra. Cim a kiadóban

Átlag **1.50—4 Pengőt**

takarít meg Budapesten minden nap

szállodai szobán,

ha Provinciai pengőszelvénnel fizeti a számláját.

A Provincia Utazási és Jegyiroda helyi képviselője a **Bajavidéki Közgazdasági Bank R.-T.**

Butorozott szobát, lakást

gyorsan és jól kiad illetőleg talál, ha felad egy apróhirdetést a Bácskai Ujságban

Olcsó hulladék-tűzifa és kötegel gyújtós

kapható a Bajai Faárugyár gyártelepén

Átlag **20—40 fillért**

takarít meg Budapesten minden **étkezésnél,** ha éttermekben, vagy sörözőkben Provincia pengőszelvénnel fizet.

A Provincia Utazási és Jegyiroda helyi képviselője a **Bajavidéki Közgazdasági Bank R.-T.**

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Új Élet nyomda R.-T. Baja.

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

Dr. Ruszthi Károly

Szerkesztő: **Berényi János.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Baja.

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.

Bácsalmás

Széchenyi-utca 72. Telefon: 73.

Postatakaréktári csekk számla 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.